I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
A’ TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: XHMEIA

OEMA 1

[N 116 mpotdoeig 1.1 éog kan 1.4 va ypayete tov apBpod g tpdtacng Kot dimha To ypappua mov avtiotoyel 61N 6OoTH

EMAOYY).

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

INo va petpriicovpe pe ™ peyodldtepn akpifela Tov 0yKo gvog StaAdIaTog o XpTGIULOTOGOVLLE:

a) éva motnpt {Eoemc.

B) éva cuwpavio.

v) pio KOVIKN QroAn.

0) £vav OYKOUETPIKO KOALVPO.

Y& 1000 mL véatikov dtaavuatog ZnCl, cuykévipwong ¢ = 0,2 M mepiéyovat:

a) 0,2 mol ZnCl,

B) 0,02 mol ZnCl,

v) 0,1 mol ZnCl,

0) 0,01 mol ZnCl,

I'a 1 mol aepiov A ko 22,4 L agpiov B mov €xovv petpnbei ce ouvOnkeg STP 1oydet:

a) n(agpiov A) < n(aepiovB)

P) n(aepiov A) > n(aepiov B)

v) n(aepiov A) = n(aepiov B)

0) 22.4n(aepiov A) = n(aepiov B)

To ympd otoryeio g 1ng opadag tov. Ileproducov ivaka:

0) aoTEAOLV TNV OUAdA TV QAOYOVOV.

B) éxovv éva nhexTpdvio otnV-EMTEPIKT TOVG GTPASC.

Y) HeTATPETOVTOL EDKOAN GE aVIOVTAL.

0) eivar ouétorha.

No onueumeete 6TV KOAAA 6o¢ Tov oplfud kabepiog amd TIC TUPUKATO TPOTAGELS KOl VO TN YOPUKTNPIGETE MC

oot (Z) M AavBaouévn (A):

i) . O ypappouoplaxdg 6ykog Tov 0&uydvov givarl i60¢ e Tov Ypappopoplakd oyko Tov dto&eldiov tov avOpaka
0TOV PeTpolvTo oTIS 101e¢ cLuVONKEG Deppokpaciog Kot Tieonc.

ii) O ap1Budg o&eidmwong Tov Mn oto 16v MnO, etvon 0.

iii) 1 mol onolacsdnmote yMuKHG ovoiag Teptéyet 6,023 10 g e ovaiog.

iv) H avtidpoon N, + 3H, — 2NHj; etvor o&edoavaymykn.

v)  To ymuikd otoyeio pog meptodov tov Ileprodikov [Mivaxa gppoavilovy TapOUOIEg YNUIKES IO1OTNTEC.

OEMA 2

2.1.

a) No yopaxtnpioete og ocmot (X) | AavBacuévn (A) v TOpOKAT® TPOTACT|:




To dropa 33X kot 2% éxovv 1810 apduod verpoviov.

No o1tioAoynoeTe TV 0mavTNnoen oag.
B) Xtic Tpotdoelg mov axolovBolv va eEnynoete Tl IoyvEL o€ kGOe mepinTtwon:
i) H dwAvtotnta tov CO, (g) oto vepod eivar peyoardtepn otovg 25 °C 1 otovg 37 °C;
i) H dtadvtotnra tov CO; (g) 610 vepd givar peyardtepn otav n eEOTEPIKN TiEoN TOV AOKEITOL 6TO SLGALLA
glvon 1 atm 1] efvon 5 atm;

2.2.  Aiveton o mwivakag:

>Ouporo HAextpoviokn Opédoda Iepiodog
oToteiov KOTOVOUN ILIL ILIL
X 17m (VIIA) 3n
v In (1A) 3N
Q K (2) L(7)

a) No avTrypayete Tov Tivaka 6T KOAAN GOG KOl VO, GUUTATPMOGETE KOUTAAANAL TA KEVA.

P) No e&nynoete mol amd T0 oTOLYXElD, OV TEPIEXOVIOL GTOV TIVAKO, £YOVV TUPOUOLES (OVAAOYEG) YMMUKEG
1010TNTEC.

v) Na yphwyete 10 €100¢ T0L 6e6U00 (OHOIOTOMKOG | 1OVTIKOC) WOV, avartdooetal UeTald 10K ko Q kot vo

g€nynoete Tov TPOTO GYNUATICUOV TOV.

OEMA 3
H appovia (NH;) ypnowonoteiton ot ynukn Propnyovie kuplog yio ty mopaymyn Mrocpatov oAdd amotedel kot
SOHIKO GLOTATIKO TOAADV PAPUOKEVTIKMV KOl KAOAPIOTIKOV TPOTOVT®V.
a)  Xe Kheloto doyeio mepiéyovron 8,5 g aéprag NH;.
i) Il6ca mol etvon n TocdTNTOLQULTY;
ii) Il6co oyko (og L) katahapfavern mogotnta avtn oe STP cuvbnkec;
iii) IIoca popwo NH; mepiéyovear otnv TocotnTo ALTN;
B) e dewoto doyeio 8,2 L xou Beppoxpacio 127 °C siodyovan 5,6 g agpiov aldtov (N,) kot 3,4 g aéplog NHs.
No voAoyicete:
i) tov cuvolikod aplBpod Ty atopmv aldtov (N) ta omoia mepEyoviat oTo pUiypo Tov aepinv,
ii) ™ cvvolikn mieon oL aoKel TO piypa TV aepiv.

Atvovtarsot oygtikés atopkés pales A, (N)=14, A (H)=1 kobdg xon n moykoopa otobepd tov aepiov

R=0,082 ML
mol - K

OEMA 4

To &vot tov eumopiov eivar vooatkd ddlvpa o&kod oféog (CH3;COOH). H % w/v mepiektikotnto tov &udov og
CH;COOH mpémet vo avaypaeeTal 6TV ETIKETO TS GUCKEVAGING TOL TPOIOVTOC.

370 €PYOOTNPIO TOLOTIKOV EAEYYOV TOL EPYOGTAGIOV TAPAY®YNS, akoAiovdeital néBodog mocoTikoy TPOGdOPIGHOD TG

TMEPLEKTIKOTNTAG TOV TOPAYOUEVOL EVSL0D e 0E1KO 0£D, G e&Ng:




Aappévovror 50 mL amd 10 apykd ddAvpa tov Edlov Kot S10AboVTOL GE VEPO MOTE VA TOPAcKELAOTEL dtdivpa Al,
oykov 250 mL. Zmn ovvéyela deiypo 10 mL tov Al vmoPdAileton o KATAAANAN YUK avdAvon, amd TV omoia
pokvntet 6Tt teptéyet 0,002 mol CH3;COOH.

o)  No vroAoyicete T CLYKEVTIP®GT TOL dtoAdpaToc Al.

B)  No vmoloyicete T CLYKEVIP®GT TOL APYLKOD SHADUOTOS VIOV TOV EUTOPiIOL TOV VIOPANONKE GE avdaivon.

v)  Novmoloyicete v % w/v mepiektikotnta oe CH3;COOH mov Oa avaypagel oty etikéta 1oL Tpoidvtoc.

Aivovton ot oyetikég atopkés pales: A (H) =1, A(0) =16, A(C)=12.




